

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: **Teresztenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 20.** napján tartott – **nyílt** - képviselő-testületi ülésről

<b>Jelen vannak: Brogli Attila</b>	polgármester
<b>Kallós Károlyné</b>	alpolgármester
<b>Bányai Lászlóné</b>	képviselő

**Ülés helye: Teresztenye Község Önkormányzata**  
**3757 Teresztenye, Rákóczi F. u. 18.**

**A képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal megjelent:**

<b>Vécsei Vilmos</b>	<b>jegyző</b>
<b>Gál Anikó</b>	<b>jegyzőkönyvvezető</b>

**Megjelentek száma:** 3 fő

Brogli Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket.  
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az ülésen 3 fő képviselőből 3 fő képviselő megjelent.

Javaslatot tesz a napirendi pontra, melyet a képviselő-testület 3 (három) igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint határozza meg:

### **N A P I R E N D:**

**1./ Edelényi Rendőrkapitányság vezetői kinevezésének véleményezése**  
Előadó: Brogli Attila polgármester

**2./ Egyebek**

**1./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester** felkéri Vécsei Vilmos jegyzőt, hogy tájékoztassa a megjelenteket az első napirendi pont keretén belül.

**Vécsei Vilmos jegyző** tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy az Edelényi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének személye megváltozik. A kapitányságvezetői feladatokat Dr. Toldi-Tóth Gábor r. ezredes rendőrségi tanácsos látja el megbízottként, kinevezése pedig 2021. november 01. napjával lenne teljes, ehhez szükség van arra, hogy a Képviselő-testület véleményezze Dr. Toldi-Tóth Gábor r. ezredes kinevezését.

A Képviselő-testületi tagoktól kérdés, illetve hozzászólás nem merült fel.

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő testületi tagból 3 (három) igen szavazattal – egyhangúlag – meghozta a **37/2021. (X.20.) önkormányzati határozatát Edelényi Rendőrkapitányság vezetői kinevezésének véleményezését**

Teresztenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**Az Edelényi Rendőrkapitányság vezetői kinevezésének**” című előterjesztését és az alábbi döntést hozta.

Teresztenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva támogatja Dr. Toldi-Tóth Gábor r. ezredes úrnak az Edelényi Rendőrkapitányságon történő kapitányságvezetői kinevezését.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a Képviselő-testület véleményéről tájékoztassa Dr. Kiss Attila r. vezérőrnagy megyei rendőrfőkapitány urat a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitányát.

**Határidő:** 2021. november 1.

**Felelős:** polgármester

**2.1./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületi tagokat, hogy a szociális keretre kapott támogatást, fel kell használni 2021. december 31. napjáig. Véleménye szerint mivel nagyon kevés az a mennyiség, amit a Szociális célú tűzifára támogatás keretében elnyert az Önkormányzat, ezért szükséges lenne az előző évekhez hasonlóan kiegészíteni a kapott támogatást. Melyet így a szociális keretből lehetne biztosítani.

A Képviselő-testületi tagok egyetértenek a javaslattal, kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el.

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő-testületi tagból 3 (három) fő igen szavazattal – egyhangúlag- meghozta a **38/2021. (X. 20.) önkormányzati határozatát tűzifa vásárlásáról**

Teresztenye Község Önkormányzatának képviselő-testülete 20 m<sup>3</sup> tűzifát kíván vásárolni, melyet a Szociális keretre kapott támogatásból biztosít.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tűzifa vásárlásáról gondoskodjon.

**Határidő:** 2021. december 31.

**Felelős:** polgármester

**2.2./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester** javasolja a képviselő-testületi tagok számára, hogy Karácsonyi pénzbeli támogatást osszanak ki a településen élő, nyugellátásban, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő lakosok részére, 10.000 Ft/fő összegben.

Majd kikéri a képviselők javaslatát és véleményét.

A képviselő-testület egyetért a javaslattal részükről kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el.

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő-testületi tagból 3 (három) igen szavazattal – egyhangúlag-meghozta a **39/2021. (X.20.) önkormányzati határozatát karácsonyi pénzbeli támogatásról**

Teresztenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta

- 10.000 Ft értékben karácsonyi pénzbeli támogatásról szóló határozatát, a Teresztenyei nyugellátásban, és nyugdíjszerű ellátásban részesülő lakók számára.

Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pénzbeli támogatás kiosztásáról.

**Határidő:** 2021. december 24.

**Felelős:** polgármester

**2.3./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester** felhívja a képviselő-testületi tagok figyelmét arra, hogy az Önkormányzathoz ismételtén beérkezett egy adásvétel, melynek elővásárlásáról dönteni kellene.

A képviselő-testületi tagok megtárgyalták a beérkezett szerződést, és arra a döntésre jutottak, hogy lemondanak az elővásárlási jogról.

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő-testületi tagból 3 (három) igen szavazattal – egyhangúlag-meghozta a **40/2021. (X.20.) önkormányzati határozatát elővásárlási jogról történő lemondásról**

**Teresztenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem kíván élni** a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Edeleny Földügyi Osztályán nyilvántartott Teresztenye 43/2 helyrajzi számú, kivett, gépkocsi tároló megnevezésű belterületi ingatlanra, **Teresztenye Község Önkormányzat javára bejegyzett elővásárlási jogával.**

Az önkormányzat a 2021. szeptember 25-én kelt, Dr. Kaczur László ügyvéd által ellenjegyzett, fent megnevezett ingatlan adásvételéről szóló szerződésben foglaltakat tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a feleket és a földnyilvántartó hatóságot tájékoztassa a döntésről.

**Határidő:** Azonnal, illetve folyamatos

**Felelős:** polgármester

**2.4./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester** indítványozza a képviselő-testület felé, hogy Teresztenye Község Önkormányzata kössön bérleti szerződést a Teresztenye Termelő Szociális Szövetkezettel, melyben az Önkormányzat a Teresztenye 018/4 hrsz.-ú ingatlan bérbe adja határozott időre, 120.000 Ft/év bérleti díjért a Szövetkezetnek állatsimogató kialakítása céljából.

A Képviselő-testületi tagok részéről kérdés, illetve hozzászólás nem merült fel.

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő-testületi tagból 3 (három) igen szavazattal – egyhangúlag meghozta a **41/2021. (X.20.) önkormányzati határozatát 018/4 hrsz.-ú ingatlan bérbeadásáról**

Teresztenye Község Önkormányzata Képviselő testülete a 018/4 hrsz.-ú, 19.080 m<sup>2</sup> nagyságú külterületi „rét, kivett tó, rét” ingatlan bérbe adja a Teresztenye Termelő Szociális Szövetkezetnek, állatsimogató kialakítása céljából, 120.000 Ft/év, azaz száz-húszezer forint/éves bérleti díj fejében.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

*A bérleti szerződés a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.*

**2.5./ Napirendi pont keretében Vécsei Vilmos jegyző** tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal, Törvényességi Felügyeleti Osztálya megkeresést küldött az Önkormányzat részére. Melyben kifogásolja az Egészségügyi alapellátások körzeteinek kialakításáról szóló 6/2016. (XI.24.) számú rendeletét, amit majd módosítani szükséges.

Tájékoztatja a testület tagjait arról, hogy a módosításon dolgozik.

A képviselő-testületi tagok köszönik a tájékoztatást.

**2.6./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester** felkéri a megjelenteket, ha kérdésük illetve hozzászólásuk van az itt elhangzottakkal kapcsolatban, vagy bármi más egyéb akkor jelezzék.

**Sonkoly István helyi lakos:** Kérdése az lenne Brogli Attila polgármester felé, hogy látta az interneten, hogy az Önkormányzatok pályázhattak falunapok szervezésével kapcsolatban 1 millió forintra. Ezt a pályázatot benyújtotta-e az Önkormányzat.

**Brogli Attila polgármester:** Elmondja, hogy igen pályázhatott az Önkormányzat, és be is nyújtották ezen pályázatot, amit meg is nyertek. Viszont a támogatás még nem érkezett meg az Önkormányzat számlájára.

Valamint a támogatást, nem csak falunap szervezésére lehetett benyújtani, hanem a közösségi színtér fejlesztésére is, gondolva itt eszközökre.

**Sonkoly István helyi lakos:** Nagyon szeretné tudni, hogy jelenleg milyen pályázatok vannak, amiket az Önkormányzat megnyert, és mik azok a pályázatok, amiket be lehet nyújtani. Valamint jónak tartaná, ha a beadni kívánt pályázatokat kommunikálná a lakosság felé is, és

kikérné a lakosság véleményét is ezzel kapcsolatban, esetleg a lakosság dönthetne.

**Brogli Attila polgármester:** Elmondja, hogy jelen esetben két pályázat van, amit az Önkormányzat megnyert, az egyik az előbb említett pályázat. A másik a belterületi út pályázat.

Valamint nem tudják előre, hogy mik azok a pályázatok, amiket be lehet nyújtani. Mert van, hogy ezek a pályázatok egyik napról a másikra jelennek meg.

**Vécsei Vilmos jegyző:** - tudatja Sonkoly István helyi lakossal, hogy azért lettek megszavazva a képviselő testületi tagok, hogy Ők döntsenek ezzel kapcsolatban.


Teresztenyén egy speciális helyzet van, arra gondolva, hogy nagyon kevés az életvitelszerűen itt élő lakos, így akár tudná is a polgármester tájékoztatni őket, de a döntés joga a képviselő-testületé és nem a lakosságé. Természetesen a lakossági véleményt figyelembe lehet venni.

Miután az ülésen egyéb napirend, kérdés, hozzászólás nem volt, Brogli Attila polgármester megköszönte képviselőtársainak a megjelenést, közreműködést, majd az ülést bezárta.

  
Brogli Attila  
Polgármester

K.m.f.



  
Vécsei Vilmos  
jegyző